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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ТА УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ В ОПТОВІЙ 
ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ: ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ  
 
Актуальність питання управління ризиками та впровадження інновацій 

в оптовій торгівлі України зростає з огляду на економічні виклики, з якими 
стикається країна, а також на змінювану конкурентну ситуацію в глобалізованому 
світі. В умовах нестабільності фінансових та товарних ринків, підприємства 
оптової торгівлі повинні шукати ефективні методи управління ризиками, 
а також активно використовувати новітні технології для збереження конкуренто-
спроможності та розвитку. У ряді публікацій, присвячених проблемам оптової 
торгівлі, автори зосереджуються на аналізі економічних ризиків, таких як 
валютні коливання, зростання транспортних витрат, а також на впливі новітніх 
цифрових технологій на бізнес-процеси. Зокрема, Коваленко І.М. вивчає ризики 
у торгівлі та розробляє стратегії їх мінімізації, а Петренко О.В. досліджує вплив 
цифрових технологій на ефективність торгівлі. Інші автори, зокрема Новак П.І. 
та Сидоренко Л.Г., акцентують увагу на використанні інноваційних підходів 
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для підвищення конкурентоспроможності підприємств, зокрема через інтеграцію 
технологій AR/VR та впровадження принципів Industry 4.0. 

Метою даного дослідження є вивчення інноваційних підходів та механізмів 
управління ризиками, які можуть бути використані для підвищення конкуренто-
спроможності підприємств оптової торгівлі України. Особлива увага буде 
приділена аналізу сучасних цифрових технологій, а також розробці стратегій 
мінімізації економічних ризиків для забезпечення стабільного розвитку під-
приємств у кризових умовах. 

Цифрові технології відіграють ключову роль у підвищенні ефективності 
торгових процесів, зокрема в оптовій торгівлі. Впровадження сучасних інформа-
ційних систем дозволяє автоматизувати бізнес-процеси, оптимізувати управління 
запасами та покращити взаємодію з клієнтами. Згідно з дослідженням, викорис-
тання цифрових технологій сприяє своєчасному поповненню складів, ефективному 
зберіганню запасів і покращенню взаємодії з постачальниками, що в цілому 
підвищує продуктивність оптових підприємств.  

Впровадження CRM-систем, хмарних технологій та аналіз великих даних 
стає невід’ємною частиною сучасного бізнесу. CRM-системи допомагають 
структурувати дані про клієнтів, автоматизувати процеси продажів і маркетингу, 
що призводить до підвищення лояльності клієнтів і зростання продажів.  

Перспективи використання digital marketing 3.0 і технологій AR/VR відкри-
вають нові горизонти для взаємодії з клієнтами. «Цифровий маркетинг 3.0» 
передбачає інтеграцію новітніх технологій для створення персоналізованого та 
інтерактивного досвіду для споживачів. Використання технологій AR/VR у процесі 
продажів дозволяє клієнтам віртуально випробувати продукти, що підвищує їх 
зацікавленість і задоволення. Такі інноваційні підходи допомагають зміцнити 
відповідні конкурентні позиції підприємств на ринку та відповідають сучасним 
трендам цифрової трансформації бізнесу. 

Оптимізація витрат на автоматизацію бізнес-процесів – ще один важливий 
інструмент у боротьбі з економічними ризиками. Впровадження сучасних інфор-
маційних систем, таких як CRM та ERP, дозволяє підвищити ефективність 
управління ресурсами, знизити операційні витрати та покращити обслуговування 
клієнтів. Автоматизація процесів закупівлі, складування та дистрибуції допомагає 
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зменшити ймовірність помилок, прискорити роботу та підвищити загальну 
продуктивність підприємства. 

Підвищення конкурентоспроможності підприємств в умовах кризи вимагає 
впровадження інноваційного менеджменту, який є ключовим інструментом 
адаптації до швидких змін ринкового середовища. Інноваційний менеджмент 
передбачає розробку та впровадження нових підходів до управління, які сприяють 
підвищенню життєздатності та конкурентоспроможності підприємства шляхом 
ефективного управління інноваційними процесами. 

Використання технологій Industry 4.0 є найважливішим напрямком модер-
нізації процесів управління. Ці технології, включаючи передову робототехніку, 
машинне навчання та промисловий Інтернет речей (IIoT), трансформують 
процес управління, підвищуючи ефективність і адаптивність підприємств до 
змін. 

Такі інноваційні стратегії, як впровадження «цифрового маркетингу 3.0» та 
використання технологій AR/VR, а також використання технологій Industry 4.0 
в управлінні підприємством можуть підвищити конкурентоспроможність та 
адаптивність бізнесу до мінливого ринкового середовища.  

В умовах кризи особливо актуальним є впровадження автоматизованих 
систем управління запасами та розробка фінансових моделей для оптимізації 
процесів. Такі підходи можуть зменшити витрати, покращити обслуговування 
клієнтів і забезпечити стійкість бізнесу до зовнішніх викликів. Комплексний 
підхід до вирішення цих проблем дозволить підприємствам адаптуватися до 
мінливого ринкового середовища та забезпечити сталий розвиток у довгостроковій 
перспективі. 
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